

Številka: 032-11/2019
Datum: 5. 2. 2020

OBČINSKI SVET LAŠKO

ZADEVA: Odgovori na vprašanja in pobude članov občinskega sveta

Posredujemo vam odgovore na vprašanje in pobude članov Občinskega sveta Laško z 7. seje z dne 18. 12. 2019.

Vprašanja oz. pobude so se glasile:

1. Glede na to, da je tudi Občina Laško vključena v projekt RuNe, me zanima, kako potekajo dela na projektu (pridobivanje projektne dokumentacije, soglasja,...), saj kolikor je meni poznano, naj bi bila vsa dokumentacija za našo občino urejena v prvi polovici leta 2020. Zanima me ali je bilo opravljeno kakšno povpraševanje oz. raziskano kakšen delež prebivalstva bi se želel priključiti in za katera področja v naši občini se predvideva vključitev/priključitev na ultra hitro širokopasovno optično omrežje. Posodobitev telekomunikacij, interneta ipd.
2. Kdaj je predviden dejanski začetek obnove kamnitega zidu ruševin dvorca iz 18. stoletja pri Kartuziji Jurklošter?
3. S strani Občine Laško deluje sosvet za invalide, ki vsako leto sprejema Akcijski načrt v okviru projekta Občina po meri invalidov . V namen projekta so planirana tudi sredstva v občinskem proračunu. Sam Akcijski načrt je vsako leto vezn na odpravljanje arhitektonskih in drugih ovir, ki lajšajo življenja invalidnim osebam. Sama občina oz. kraj ima tudi različna društva ustanovljena z namenom lajšanja težav osebam z različnimi oblikami invalidnosti, ki imajo svoje programe. V okviru sosveta za invalide vedno znova ugotovljamo, da v Akcijskem načrtu manjkajo **mehke vsebine**, ki invalidnim osebam osmislujejo njihovo življenje in so osnova akcijskega načrta. Ker imajo sama društva letne načrte s podrobno opredeljenimi vsebinami, prav tako Thermana,d.d., ki jim pomaga organizirati športne dogodke, **dajem pobudo g. Županu, da imenuje osebo znotraj občinske uprave, ki bo na podlagi programov delujočih društev in organizacij v Občini Laško in predvidenih dogodkov, prijavljena narediti nabor teh aktivnosti ter posameznih ugodnosti, ki jih invalidi znotraj občine lahko imajo, ter ga objavila na spletu in sproti ažurirala.**

Odgovori:

1. Projekt izgradnje širokopasovnega optičnega omrežja izvaja družba RENE Enia d.o.o., s katero je Občina Laško v letu 2019 imela tudi sestanek na katerem, smo se usklajevali glede posegov v javne ceste in poti v lasti Občine Laško. Občina Laško načrtuje tudi predstavitev projekta na Občinskem svetu, katerega se bo udeležil predstavnik podjetja RuNe. Občina na projekt daje pogoje za gradnjo na občinskih cestah. Na spletni strani <https://www.ruralnetwork.eu/si.html#gradnja> je možno preveriti vse objekte, ki so zajeti v projekt RuNe. Informacij o deležu prebivalstva, ki se želi priključiti na omrežje, občina žal nima. Prav tako nam ni znano, ali je to storilo samo podjetje RuNe Enia.
2. Trenutno je v pripravi popis potrebnih del, ki ga mora potrditi ZVKD-CE. Dela bi se lahko pričela izvajati v pomladanskem času. Dne 12.2.2020 bo potekal sestanek z predstavniki Restavratorskega centra ZVKD Sloveniji in celjsko enoto ZVKD. Na sestanku se bomo

pogovorili o poteku aktivnosti za pripravo novega konzervatorskega načrta. Sestanek bo v Kartuziji Jurklošter.

3. Občina Laško pripravlja nadgradnjo spletne strani www.lasko.si. V zavihku <za občane> bo nova kategorija "Občina prijazna invalidom", v kateri bodo zbrane informacije o delovanju invalidskih organizacij, dogodkih in ostalih aktivnosti za invalide. Invalidska društva bodo informacije o aktivnostih poslale Občini Laško v že pripravljeni obliki. Občina v okviru svoje organizacije ima določeno osebo, ki bo te informacije nato objavila na spletni strani občine pod omenjeno kategorijo.



Pripravil:

Mag. Andrej FLIS, vodja oddelka

Vročiti:

- Občinskemu svetu Laško,
- v zadevo.